

Domnul Michael Boersma a decis să renunțe, începând cu data de 1 mai 2016, la calitatea de membru al Consiliului de Administrație

Consiliul de Administrație al Electrica SA a luat act, în ședința din 10 februarie 2016, de faptul că domnul Michael Adriaan Maria Boersma a decis să renunțe, începând cu data de 1 mai 2016, la calitatea domniei sale de membru în Consiliul de administrație al companiei.

Până la data de 1 mai 2016, domnul Michael Boersma va continua să își exercite atribuțiile de membru în Consiliul de Administrație al Electrica SA.

Președintele Consiliului de Administrație al Electrica SA, Cristian Bușu, a solicitat Comitetului de nominalizare și remunerare, demararea procedurilor pentru identificarea unor candidați care ar putea prelua responsabilitățile de membru în Consiliul de Administrație al Electrica SA începând cu data de 1 mai 2016.

ALTE MENȚIUNI

Michael Adriaan Maria Boersma este consultant senior, președinte și membru în Consiliul de administrație al mai multor companii, fundații, instituții și organisme consultative. Între 2003 și 2009, a fost director general și președinte al Essent, cea mai mare companie integrată de utilități din Olanda. Michael Boersma a ocupat, între anii 2000 și 2003, funcția de președinte al Shell Global Solutions. Domnul Boersma este membru în Consiliul de Administrație al Electrica SA din septembrie 2014.

DECLARAȚIE

Cristian Bușu, Președinte al Consiliului de Administrație al Electrica SA: “În numele companiei, vreau să îi mulțumesc domnului Michael Boersma pentru activitatea depusă în folosul Electrica SA, începând cu anul 2014, când a devenit membru al Consiliului de Administrație. Totodată, doresc, în numele tuturor colegilor din Board, să îi urez mult succes în activitatea viitoare”.

Societatea de distribuție și furnizare a energiei electrice, Electrica SA este lider pe piața de distribuție și furnizare a energiei electrice din România, precum și unul dintre cei mai importanți jucători din sectorul serviciilor energetice. Poziția de top este susținută atât de rezultatele economice, cât și de o experiență în domeniu ce se întinde pe mai mult de 120 ani. Electrica SA are o arie de cuprindere națională - cu organizare zonală în trei zone pentru distribuția și furnizarea energiei electrice: Transilvania Nord, Transilvania Sud, Muntenia Nord și pe cuprinsul întregii țări pentru întreținere și servicii energetice.

Mai multe informații despre grupul Electrica pot fi găsite pe site-ul companiei www.electrica.ro

Relația cu investitorii:	Marketing, PR & CSR:
Raluca Bulumacu	Marius Chican
raluca.bulumacu@electrica.ro or	marius.chican@electrica.ro
ir@electrica.ro	Tel: 0724567017
Fax: +40212085084	